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Zadanie 1
Wyznaczy¢ argz, jesli

z=—i, z=1—i, 2=V3—1i, z2=T+Ti.
Zadanie 2

Na ptaszczyznie zespolonej narysowaé zbiory spelniajace warunki:

argz = T <arg(iz) < 2w, arg(z®) = 7.
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Zadanie 3

Podane liczby zespolone zapisa¢ w postaci trygonometrycznej:

V344, i, —54 55
Zadanie 4

Wiadomo, ze kat « jest ostry. Podaé¢ posta¢ trygonometryczna liczby zespolone;j
sin o + 7 cos .

Zadanie 5

Wykona¢ podane dzialania (wyniki poda¢ w postaci trygonometrycznej):

2016 30 (1+9)%
(141)21 (2¢/3 — 2)*, =i

Zadanie 6

Stosujac posta¢ wyktadnicza rozwigzaé¢ rownania:
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L=z, () =21, |4 =i’
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Zadanie 7

Obliczy¢ oraz zinterpretowaé na ptaszczyznie podane pierwiastki zespolone:



